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GRUPO DE TRABAJO: COMISIÓN TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y SIMULACION H120

Acta nº 5
20 de enero de 2020
Inicio reunión, 13:30 horas

Fin Reunión, 15:35 horas
	Asisten:
	Mar López Martín, Darío Toral Vázquez, Javier Sánchez Chillón, Jose Carlos García Meneses Pardo, Roberto Martín Asenjo, Victoria Ramos Casado, Laura Forcen Trona, María Teresa Moral Pumarega, Maria Isabel Real Navacerrada y Eva Mª Carrizo Fernández.

	
	


CONVOCA REUNIÓN: : Dirección del Instituto/Fundación.
Excusan su asistencia: Javier Sayas Catalán.
Se inicia la reunión: 
	

	ACCIONES
	PROFESIONALES ENCARGADOS

	1. Expone tareas que está realizando para mejorar el funcionamiento del Centro: 
· Comenta que hay falta de personal (subalterno y auxiliar) y que es necesario, por lo que tiene pendiente una reunión con Dirección.

· Ha solicitado un GFH, para que el Centro esté dotado de lo que necesite el personal que vaya a realizar sus jornadas.

· Ha realizado una carta de funciones, ya que la actividad del centro va a necesitar personal mañana, tarde y sábados.

· Se indica que es necesario un plan de inversión en el centro.

2. Hay que reclamar el presupuesto que está pendiente que nos envíe Alvaro Closas de Medical Simulator.

3. Victoria comenta que se deberían proponer objetivos por año, se debería iniciar un Plan 2020 y entre todos exponer lo que se necesite.

4. El centro sigue sin teléfono y se requiere solicitar que los pongan.

5. También hay que poner el dispositivo de entrada ó timbre, para un mejor acceso al centro. Victoria ya tiene localizado dicho dispositivo, habría que traerlo y colocarlo, hay que hablar con Antonio Maturana.
6. Se propone la presencia de David (Técnico) en las reuniones, ya que su presencia es importante para los temas técnicos e informáticos.

7. Se reitera que la gestión económica será siempre vía Fundación, habiendo tenido, previamente, el visto bueno de la Comisión Técnica, de la jornada a realizar.

8. Se cree que es necesario la realización de un cuestionario de utilización del Centro, dirigido al responsable del curso. El objetivo será saber qué debemos mejorar.

9. Hay que enviar un correo a Dirección para saber cuándo tienen pensado se realice la jornada de puertas abiertas interna y externa  del Centro.
10. Preparación de presentación del CSIM para la presentación interna a los profesionales del Hospital. Pendiente que la Directora Gerente ponga fecha.

11. Se habla sobre el listado de alumnos que el responsable del curso deberá aportar de forma previa ó después de la realización de la jornada. La finalidad es el control de entrada al centro ya que en los cursos internos no existe otra forma de saber quién entra.
12. Jose Carlos García nos comenta la posibilidad de realizar un curso a nivel militar. Se ve como algo interesante en el plan del Centro, especialmente como visión de ayuda a la sociedad del CSIM. Habría que concretar la viabilidad de los cursos. En principio podría ser interesante.

	1. Javier Sánchez Chillón.

2. Darío Toral.

3. Victoria Ramos.
4. Darío Toral y Javier Sanchez Chillón.
5. Darío Toral hablará con  Antonio Maturana.
8. Darío Toral.
9. Darío Toral y Javier Sánchez Chillón.
10. Maite Moral y Victoria Ramos.
11. David ó Eva Mª Carrizo.
12. Jose Carlos García Meneses Pardo.


6. ruegos y preguntas

Finaliza la reunión a las 15:35h. Siguiente reunión se avisará próximamente mediante correo electrónico.
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